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1. Vaja 9 

 

2. BCD dekodirnik 

 

3. Besedilo naloge 

Sestavite vezje po predloženi shemi in ugotovite njegovo delovanje. 

 

4. Vezalna shema 

 

𝐹0 = 𝐴̅𝐵̅𝐶̅𝐷̅ 
𝐹1 = 𝐴̅𝐵̅𝐶̅𝐷 
𝐹2 = 𝐴̅𝐵̅𝐶𝐷̅ 
𝐹3 = 𝐴̅𝐵̅𝐶𝐷 
𝐹4 = 𝐴̅𝐵𝐶̅𝐷̅ 

𝐹5 = 𝐴̅𝐵𝐶̅𝐷 
𝐹6 = 𝐴̅𝐵𝐶𝐷̅ 
𝐹7 = 𝐴̅𝐵𝐶𝐷 
𝐹8 = 𝐴𝐵̅𝐶̅𝐷̅ 
𝐹9 = 𝐴𝐵̅𝐶̅𝐷 



 

 

 

5. Tabela 

A B C D F0 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 
0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

1 0 1 0 X X X X X X X X X X 

1 0 1 1 X X X X X X X X X X 
1 1 0 0 X X X X X X X X X X 

1 1 0 1 X X X X X X X X X X 
1 1 1 0 X X X X X X X X X X 

1 1 1 1 X X X X X X X X X X 
 

6. Grafična rešitev 

 

 

7. Seznam inštrumentov, ime sodelavca, številka delovnega mesta 

Ime sodelavca in št. Delovnega mesta: 

 Kristjan Griljc, delovno mesto št. 6 

8. Komentar: 

Vaja je bila težka, saj je bili vezje težko narisati in nama je vzpelo šele v 2 poskusu, kar nama je vzelo veliko časa in 

truda. Vezje po enačbi ni težko narisati, težko je narisati vezje po sliki. 


